

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

TVB份量重 李克勤視如母校

林憶蓮否認 千五萬簽環球

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 林憶蓮、關淑怡、李克勤、謝安琪與Mr.等一眾五大唱片公司歌手前晚參與now芒果台舉辦的音樂會。近日有指林憶蓮以1500萬簽約環球，憶蓮對此作出否認，跟唱片公司只以拍檔合作模式，故不可能有這個價錢。



林憶蓮近日為其個唱積極健身，身形非爆。

即將舉行演唱會的林憶蓮表示近期積極健身，知道門票反應都好非常開心，可惜已沒有檔期再加場。早前關淑怡與憶蓮分別傳出跟金牌及環球簽約，憶蓮就否認身價達1500萬，她說：「我一向都有自己的製作公司，跟唱片公司只會以拍檔形式合作，既然是合作就不可能有這個價錢。至於與哪間唱片公司合作，稍後會有公布。」

提到緋聞男友恭頌良日前在鬧市與人爭執，憶蓮表示演唱會繼續邀請對方演出，她說：「看報道後有傳短訊他，知道他沒事就好。」

關淑怡簽約未定

至於盛傳以300萬加盟金牌大風的關淑怡，她表示近來的確與不少唱片公司洽談合作，但一切未有定案，她說：「經常傳我要求很高，其實我很簡單，工作上合作到就可以，其他傳聞就不理會，只會做好歌手本份。」

李克勤繼續演出無綫東華籌款節目，前晚又出席now電視台音樂會，是少數可以亮相不同電視台的歌手，他表示至今沒有跟任何電視台簽歌手合約，他說：「TVB在我心目中的份量如母校一樣，是不會改變的事實，我連廿

年的老人牌都拿了，現在算是讀完書到其他地方實習。合約是死，人是生的，感情比合約更重要。」

不強求夫妻檔合作

謝安琪則透露自製素食朱古力，送給老公張繼聰當情人節禮物，提到有指阿聰推薦她加盟金牌大風，她說：「我跟他工作分得很清，他不是我的經理人，夫妻檔我不會排斥，但不會刻意，跟環球的合作問題仍然未收到消息。現時只有兩個方案，一是合作下去，否則就和平解散，我的意向只想大家開心。」

樂隊Mr.成員MJ被追問到前女友卓韻芝與外籍男士的緋聞，他說：「又是老外？上次她明明跟我講不喜歡老外，可能人會變吧，最重要是她開心，我也會替她高興。」MJ坦言已甚少與阿芝聯絡，對新聞也不會有酸溜溜的感覺。快將榮升爸爸的Tom透露太太下月是預產期，已經安排好床位。



克勤是少數可亮相不同電視台的歌手，故前晚能出席now活動。



謝安琪自製朱古力送老公，令其甜入心。

劉浩龍台上深情演繹情歌。

張藝謀 王全安率團征戰柏林

安祖蓮娜低胸亮相 畢彼特撐場



張藝謀的《金》片今日在柏林展映。資料圖片

香港文匯報訊 (記者 寧寧) 第62屆柏林國際電影節進入第三日了，氣氛逐漸升溫，安祖蓮娜莉執導的《In the Land of Blood and Honey》舉行發佈會。而由中國電影兩代領軍張藝謀和王全安率領的《金陵十三釵》和《白鹿原》主創團隊，於柏林時間12日下午5點乘同一班飛機抵達柏林，正式拉開了華語軍團征戰柏林的序幕。

張藝謀的《金陵十三釵》將於13日在柏林展映，影片團隊將由張藝謀掛帥，佟大为、關悅夫婦。為唯一代表中國電影參加競賽角逐金熊大獎的《白鹿原》將於15日首次和觀眾見面，王全安率領張豐毅、張雨綺、吳剛、劉威、段奕宏、成泰燊、郭濤七大主演整齊亮相，加上工作人員將有二十餘人飛赴柏林，團隊陣容強大。

中國青年導演鄧科攜處女作《壞孩子的秋天》亦亮相柏林，他們參與電影展映和展銷環節，口碑頗佳，獲讚潛力青年導演。據導演鄧科透露，《壞》片主打的是感人的兄弟情，以「壞孩子」和「好孩子」兩人的視角回憶一段八十年代的兄弟感情，影片中充斥着大量80後熟悉的元素「古惑仔」、「拳皇街霸」及「小虎隊」等。

《壞孩子的秋天》並未參與主競賽單元，被問及是否有遺憾時？鄧科直言非常遺憾，看好《白鹿原》會有所斬獲。他認為柏林電影節非常注重對青年電影人的扶持，張藝謀、李安、王小帥、王全安等人都是從這裡受到世界影迷的關注的，他望能爭取成為第一個在柏林獲獎的貴州導演。



安祖蓮娜柏林性感現身，男友畢彼特亦到場支持。路透社

新戲自編導難抽離

另外，安祖蓮娜執導的《In the Land of Blood and Honey》處女作亮相本影節，所以安祖蓮娜特別精心打扮，以一身低胸長裙典雅性感亮相，其伴侶畢彼特亦有到場支持。昨日安祖蓮娜被問到對該片的感受時表示：「隨着我們的成長，愈是了解這個世界，愈發現我們所知有限……這不是一部紀錄片，而是一次藝術創作。我竭盡全力充實這部電影。」

據知，安祖蓮娜為了該片已經兩年沒有演其他戲了。她謂這次自編自導的作品是一次美妙的經歷，這電影對她很重要，最真實表達自我，最貼近她內心的作品，所以真的很難走出角色。

曹格飲酒學懂節制

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 曹格(見圖)、謝安琪(Kay)，連詩雅昨日出席沙田馬場舉行「新春行大運暨慈善環保嘉年華」，應屆國際中華小姐冠軍張曦雯、應屆香港小姐亞軍朱希敏及季軍許亦妮等到場打氣。曹格曾試過醉酒鬧事，對於前日籍台灣藝人Makiyo因醉酒與友人毆打計程車司機事件，以過來人身份的曹格暗示大家應給予機會Makiyo，曹格坦言外界似乎報得太多，希望對方不要想傻事。說到戒酒問題，曹格認為最重要是自己下定決心，也認為對方是有錯，但從另一角度看，很多人都會做錯事，最緊要是承擔應有的責任，希望Makiyo得到公平審判，不要因為是藝人身份，而被誇大批評。曹格醉酒犯錯後，承諾會戒酒一年，現在已告期滿，曹格再摸酒杯底，已學懂飲得適時和適量，要是不能自控，也會有身邊人控制住他。至於張曦雯、朱希敏及許亦妮對於六孀方逸華將離職TVB，他們不擔心會受到影響，亦未到談續約時候，現時最重要是做好本份，努力工作。



活動拼出理想男友 廖碧兒避選陳豪樣

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 廖碧兒親自撰寫的狗仔文集《From Machailey, with Love》昨日舉行簽書會，碧兒請來為她寫序的徐濠縈到場，並送贈一對手錶作為答謝。情人節將至，大會安排碧兒從多名男藝人的五官中，挑選她最喜歡的，組成理想男友，碧兒刻意沒選陳豪的樣子，但就不自覺揀了過氣緋聞男友劉愷威的額頭。

碧兒表示已推出第四本狗仔書，今次幫助「兒童危重病基金」籌款，她說：「這個機構比較少人認識，當初我親自打電話給負責的醫生，我說是廖碧兒，他還笑我別玩。」碧兒稱今次高書的酬勞會全數捐出，希望可以幫到更多人。

提到情人節如何度過，碧兒表示要在工作中度過，她說：「我見父母很少機會旅行，我就請他們去峇里玩，原本是去馬爾代夫，但因當地有變態才臨時改地方。」至於玩遊戲時是否刻意不選陳豪的肖像？碧兒說：「我真的認不到，可能我日前見完馮國明，就揀



廖碧兒拼貼出一男士樣，直指那就是她心中理想男友的樣貌。

了他的眼，其實我最喜歡畢彼特的鬚，不知道會否被鬚根弄傷。」提到前男友陳豪以前也有留鬚，碧兒即說：「我沒有錫過，所以不知。」

被嫌唱歌演戲沒感情 羽翹被老闆慫恿拍拖

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 羽翹(圖右)昨日出席中國3D數碼娛樂的簽約儀式，以近七位數身價續約五年，並宣佈進軍影壇，接拍三部電影，當中會與張智霖、劉心悠及甄子丹等合作，老闆蕭定一(圖左)寄語羽翹應嘗試去拍拖戀愛，拍拖經驗將對她唱歌及演戲有很大幫助。羽翹開心地表示續約後人工翻番之外，又可拍電影，她笑道：「當初簽公司時以為自己會拍戲，想不到原來是唱歌，今次終於完成自己的心願，我一直想跟彭秀慧學做戲，現在要聯絡她度時間檔期。」

傳與羅力威拍拖的羽翹，問到新約有否禁止拍拖或結婚？她說：「沒有，老闆反而話我沒感情，話我唱歌、演戲要有些經歷才好。」老闆蕭定一就大讚羽翹是聰明女，知道唱片市道差，自發在網上平台宣傳自己。至於羽翹有否帶羅力威跟他見面？蕭



定一說：「沒有，我也沒刻意問，我都不知傳聞是真真假假。」會否羅致羅力威與羽翹組情侶檔，他說：「都可以，但不會經常一齊出現，觀眾給錢不是看他們拍拖，最重要是藝人要有內涵。」

陸永湊女搞到睡不好



陸永(左)為愛女擇名，請來麥玲玲(中)幫忙批算命格。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 陸永的太太於上周二為他誕下女兒，目前太太已回家坐月，他笑言近日跟老婆的坐月餐單一起進補，相信短期內會肥到爆，陸永表示：「太太的婆婆是湊仔專家，也是最理想陪月，沒有她便不敢想像，好似餵人奶都要四個人幫手，因為

BB要托着BB的頭飲奶。」此時，剛到場的麥玲玲建議當BB的契媽，陸永搞笑說：「你做奶媽，老婆唔夠奶，你借些來。」陸永早已為BB女擇名「陸柔」，希望因性格溫柔，麥玲玲經測算後，覺得「陸柔」很適合BB命格，因BB會令家庭和睦，很旺爸爸，將來又嫁得好，不過性格剛強。C君笑言應該叫「陸剛柔」，英文名改soft，十分搞笑。

陸永對照顧BB尚應付，他說：「BB只有三件事，屎、奶和睡，自己就無得瞓。不過佢都係有需要先喊，唔算難湊，BB女雙腳好長，貌似媽咪，(係咪同老婆爭湊湊?)係爭住唔湊。」陸永打算搞百日宴，笑言是平民百日宴，請親友一齊頓飯。問到是否婚慶和滿月吃頓飯？他則謂：「我無講過，老婆都無要求。」